

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul „Instrucțiunea privind stabilirea hotarelor unităților administrativ-teritoriale și a hotarelor intravilanului localității”

Numele inițiatorului și a autorului, precum și a participanților la elaborarea proiectului.

Proiectul privind aprobarea „Instrucțiunii privind stabilirea hotarelor unităților administrativ-teritoriale și a hotarelor intravilanului localității” a fost elaborat de către Agenția Relații Funciare și Cadastru, Direcția cadastrul bunurilor imobile.

Argumentarea necesității de reglementare

Prezenta Instrucțiune este elaborată în conformitate cu Legea cadastrului bunurilor imobile nr. 1543-XIII din 25.02.1998, Legea privind organizarea administrativ-teritorială a Republicii Moldova nr. 764 din 27.12.2001 ce reglementează procedura de stabilire a hotarelor unităților administrativ-teritoriale, precum și particularitățile de stabilire a hotarelor intravilanului localităților.

Argumentarea cea mai plauzibilă a elaborării acestei Instrucțiuni este că la momentul actual nu există un cadru normativ de reglementare prin care se stabilesc hotarele unităților administrativ-teritoriale și a hotarele intravilanului localității, ceea ce duce la un proces de îngreunare a lucrărilor de stabilire a hotarelor intravilanului localității. Astfel, în acest sens, prin Instrucțiunea privind stabilirea hotarelor unităților administrativ-teritoriale și a hotarelor intravilanului localității se dorește o transparență și o claritate în procesul de executare a lucrărilor de stabilire a hotarelor, precum verificarea și recepția documentelor prezentate pentru înregistrare.

Scopul și obiectivele urmărite prin adoptarea actului normativ

Scopul și obiectivul urmărit prin adoptarea actului normativ este asigurarea executării uniforme a lucrărilor de către toți executorii lucrărilor și îmbunătățirea calității materialelor. În acest sens, prezenta instrucțiune va avea un caracter obligatoriu pentru toate persoanele fizice și juridice care efectuează lucrări în domeniul dat.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea proiectului atrage cheltuieli care sunt suportate de la bugetul de stat.

Respectarea transparenței în procesul decizional

Proiectul Instrucțiunii urmează a fi plasat pe pagina web a Ministerului Justiției, compartimentul Transparența decizională, directoriul: *Proiecte de acte normative remise spre coordonare.*

Director general

Anatolie GHILAȘ